

ПОКРАЩЕННЯ РЕАГУВАННЯ ПІДРОЗДІЛІВ ДСНС УКРАЇНИ ПРИ ГАСІННІ ПОЖЕЖ В ЕКОСИСТЕМАХ

Фроленко В.С., НУЦЗУ
НК – Демент М.О., к.пед.н., НУЦЗУ

Цього року, ліса нашої країни, зазнали дуже великої шкоди, в лісовому фонді країни кількість пожеж порівняно з минулим роком збільшилася в три рази, а площа - в 40 разів. Тому протидія пожеж в екосистемах для ДСНС має на сьогодні пріоритетне значення.

Першочергове що потрібно зробити це провести розрахунки сил і засобів, що можуть бути залучені до гасіння пожеж у природних екосистемах, та забезпечити їх постійну готовність. Пожежі цього року показали нам, що у районах де багато лісу, відповідно техніки повинно бути досить, щоб своєчасно зреагувати на пожежу на початковому її етапі. У разі загрози переростання пожеж до рівня надзвичайних ситуацій максимально використовувати можливості сил і засобів гарнізонів ДСНС України та обласних служб цивільного захисту для їх гасіння, надання допомоги постраждалим, захисту населених пунктів і об'єктів економіки. У випадку вичерпання можливостей гарнізону щодо гасіння лісової пожежі своєчасно інформувати ДСНС України про необхідність додаткового залучення наземних сил і засобів з інших регіонів та пожежної авіації Спеціального авіаційного загону Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України. Під час гасіння масштабних пожеж у тому числі під час комплексного застосування наземних і повітряних сил, розгортати систему управління, яка повинна мати наземні та повітряні пункти управління. Та найголовніше це проводити практичні тренування (навчання) органів управління і служб цивільного захисту з питань організації управління та дій сил у разі виникнення пожеж у природних екосистемах.

Цей рік виявив нам усі недоліки, від управління силами та засобами до несвоєчасного реагування та залучення сил, від нестачі кваліфікованих фахівців до нестачі спеціальної техніки в місцях та гарнізонах з великою площею лісових масивів.

ЛІТЕРАТУРА

1. Наказ МВС України від 26.04. 2018№ 340 «Про затвердження Статуту дій у надзвичайних ситуаціях органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту та Статуту дій органів управління та підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту під час гасіння пожеж».
2. Наказ МВС України від 13.04.2017 № 311 «Про затвердження Порядку організації та застосування авіаційних сил та засобів для гасіння лісових пожеж».